
          

„Pravidla pro jednotlivé kategorie“

Štěňata:               pejsci od 4 do 12 měsíců, poběží 2x „barelový běh“, který se bude skládat  
                             pouze s tunýlků a obíhání barelů. Na požádání psovoda smí být přítomen 
                             pomocník u tunelů. Psovod se smí pejska dotknout a vzít si na trať hračku, 
                             NIKOLIV pamlsek! Odmítnutí nebudou posuzována. Diskvalifikace je
                             za hrubé zacházení s pejskem a při opuštění parkuru. Štěňátko smí mít     
                             obojek. 

Začátečníci:       psi, kteří s agility teprve začínají a ještě nestartovali na oficiálních  
                            závodech. Parkur bude jednoduchý (úroveň A1). Z překážek nebude použit  
                            slalom, houpačka a stůl. Psovod si smí vzít na trať hračku, NIKOLIV
                            pamlsek. Pes nesmí mít obojek. Odmítnutí, překonání překážky ve špatném  
                            směru nebo pořadí musí být opraveno a bude považováno za chybu a 
                            penalizováno trestnými body.  Diskvalifikován bude tým za hrubé 
                            zacházení s pejskem a pokud pes opustí parkur.

Pokročilí:           psi, kteří se již účastní oficiálních závodů nebo pejsci, kterým bylo 18  
                            měsíců a kteří ještě na oficiálních závodech nestartovali, ale troufnou si 
                            mezi pokročilé. Parkur úrovně zhruba A2, nebude použit stůl. Psovod si na 
                            trať nesmí vzít žádnou motivační pomůcku, pes nesmí mít obojek. Chyby a 
                           odmítnutí budou posuzovány dle řádu agility ČR. 
                          
Veteráni:           věkové omezení (psi, kteří nestartují na oficiálních závodech) – malý a 
                           střední pes 9 let, velký 8 let a psi, kteří v oficiálních závodech běhají 
                           v kategorii veteránů. V parkuru nebude zařazena houpačka. Výška překážek 
                           bude snížena. Chyby a odmítnutí budou posuzovány dle řádu agility ČR. 




